

一个晚上，小区3户人家失窃；明明没监控，门口却挂着“电子监控”标志牌 您已进入电子监控区？逗你玩！



求助人:王小姐
求助内容:我和邻居们都失窃了。有一点很奇怪,小区明明没有监控,门口却悬挂着“您已进入:电子监控区”的标志牌,给我们营造了一种不真实的安全感。



贴在小区墙上的牌子 快报记者 施向辉 摄

读者求助:**3台笔记本电脑被盗**

“锁怎么坏了?”上周五晚上9点半,王小姐送一批书去位于秦状元里的新房时,发现锁孔有异常,钥匙刚插入一半,门竟被打开了。

进门后,眼前一幕把她吓得两腿发软。新房内,所有抽屉都被打开了,装有她和男友结婚照的箱子,被翻了个底朝天。由于房子新装修不久,为了散发气味,平时她和男友出门时,都会把窗户打开通风透气。不过,此时窗帘竟被拉得严严实实。

“小偷会不会躲在窗帘后的阳台上?”王小姐心跳加速,她赶紧退出来,随后拨打了110。10分钟左右,民警赶到了现场。经过勘查,小偷早已经走了。王小姐检查发现,价值7400元的笔记本电脑不翼而飞了。

“我月底结婚,这是我给男友挑的结婚礼物。”王小姐

心疼不已。

就在民警勘查现场时,楼下邻居也惊叫起来。原来,这位邻居家也被入撬了锁。据这位邻居介绍,小偷已经四次“大驾光临”,她家已经被贼惦记上了。由于被偷习惯了,她家防范措施做得也好,“我家不放任何值钱东西”。

“小偷一个晚上光顾了3户人家。”王小姐介绍说,小区另一幢楼的一户人家也在当晚失窃了,“那户人家被偷了两台笔记本电脑,还有一些现金。”

记者调查:**标志牌是开锁匠挂的**

王小姐告诉记者,案件发生后,她不仅仅是心疼一部笔记本电脑,还十分担心被贼惦记上。她认为,抓住贼,消除隐患很重要。为了揭开贼的真面目,王小姐第一想到的是“调看监控录像”。

王小姐进出小区时,发现门口很显要的位置处,挂着一

个蓝色标志,上面清楚地写着:“您已进入:电子监控区,确保一方平安”。不过,令她纳闷的是,这两天,她和男友在小区周围转了好多次,却压根没有发现一个监控摄像头。

“我问了民警,民警没给我看,也没有正面回答我小区到底有没有监控录像。”王小姐更纳闷了!

昨天,记者在秦状元里小区转了一圈,的确没有看到一个摄像头,不过“您已进入:电子监控区,确保一方平安”的标牌却有好多个。

“这个稻草人能吓到贼吗?”王小姐认为,这种做法完全是在糊弄老百姓。

那么,这个标志牌到底是谁挂的?昨天,记者向警方核实时,一位姓王的警官很明确地答复记者:“不是我们警方挂的。”

王警官告诉记者,警方挂的标志牌通常会有落款。记者仔细看了一下,秦状元里小区门口写有“您已进入:电子监

控区,确保一方平安”的标志牌下的落款是“王氏开锁”。

记者按照“王氏开锁”留下的电话打过去,对方告诉记者,这个标志牌就是他挂的。至于为何写上“您已进入:电子监控区,确保一方平安”这几个字,他表示:“我也不知道,老板叫我挂我就挂了。”

律师观点:**虚假广告应受清理**

“小区明明没有监控,王氏开锁为什么挂这样的标志牌?”对于那名工作人员的解释,王小姐不能接受。王小姐认为,“这种标志由警方或者物业挂才合适,相关部门应该责令王氏开锁把这个标志牌拿下来。警方也只有切实为老百姓做一些治安防范工作才好。”

瑞格律师事务所律师王立宁认为,在街区发布张贴广告,需要经过有关部门的批准,接受管理,否则可认定为违法广告,应予以清理,违法者应接受相应处罚。王氏开锁以公益告示形式,变相发布广告,有故意规避接受广告管理的相关规定,逃避非法广告被清理、受处罚的结果之嫌疑。因为它的内容不真实,让居民产生了一种不真实的安全感,可能在主观上放松警惕,给偷盗者带来可乘之机,这样的广告应受清理和处罚。此外,王立宁认为,警方也有疏于管理的责任。

昨天,记者从警方获悉,目前秦状元里的盗窃案正在侦破之中。此外,该小区已经被纳入安装电子监控计划,很快将会真正安装到位。

快报记者 钟晓敏

酒精中毒死亡 同饮者赔钱

因为喝酒而引发的酒精中毒死亡、酒后车祸死亡,同饮者要负民事责任吗?近日,溧水县法院审理了两个案件。法院介绍,只有在饮者已不胜酒力,而同饮者再行劝酒并因此导致饮者死亡或身体健康遭受损害的情形下,或者在有不良反应的情况下不予救助,才应由同饮者承担与其过失相当的损害赔偿责任。

**案例二:
酒后驾车死亡**

任某在范某家做油漆工,50元一天。完工当天,范某招待工人吃饭,任某饮白酒两杯,饭后驾驶摩托车回家,途中发生道路交通事故,经抢救无效死亡。经检测,任某血液中酒精呈阳性,浓度40毫克/100毫升。任某家人认为范某作为雇主,请客喝酒时未尽到注意义务,要求赔偿5万多元。

范某说,完工后请客是出于客气,也是风俗,吃饭过程中,自己没有劝酒,任某也喝得不多,离开时言行举止均很正常,自己不可能预料到任某当时的状况会发生交通事故。范某请求驳回诉讼。

判决:

法院经审理认为,任某与范某之间存在雇佣关系,任某从事的雇用工作已经结束,并非在从事雇用活动中受伤死亡。

法院审理认为,过量饮酒对健康有一定危害性,但受生理因素的影响,对酒精的承受能力和生理反应因人而异。因此,判断相约饮酒人是否承担责任的关键在于其行为有无过错。

法院认为,小荣作为成年人,明知过量饮酒的危害却不节制,应该对自己的行为后果

通讯员 滨海 田夫
快报记者 吴杰

站外带客被罚 500 的哥直喊吃不消

去年8月,中央长途汽车站外立交桥至黑龙江路口一段竖起了严禁出租车站外带客的警示牌,一旦出租车在此带客,将被中央门地区综合管理办公室处以400~600元罚款。近日,不少出租车司机发现,警示牌没了,可处罚依旧。

的哥:**这样挨罚冤不冤?**

的哥高师傅说,不久前他一同事带客到中央门,在立交桥南侧下桥口不远处路边停车下客,正好一位乘客拉开车门上了车,没想到,这被中央门综合管办执法队员认为是站外带客,扰乱窗口地区出租车秩序,被处以500元罚款。“你说冤不冤?交管对于违章停车一般也是先提醒驱赶,不听从才贴罚单,综合管办人员当时就在边上,应该看到不是故意违规在那里等客,这么以罚代管不应该。”的哥一肚子委屈。

神奇的中医推拿减肥

清朝末年,有一位民间老中医用推拿+食疗的方法为达官贵人治疗富贵病(即现代文明病)时,不仅富贵病治好了而且更神奇的是这些肥头大耳的达官贵人都变得比以前苗条多了,可是当时的人哪有减肥的概念啊!

十年前,南京推拿减肥第一家——李琴经络调理的创始人李琴,当时体重近200斤,经朋友介绍,遇到了这位老中医的后人,经过半年的治疗后,李琴本人惊喜的从近200斤降到了148斤,当时的李琴可谓是欣喜若狂啊!下定决心要拜他为师,在几个月的学习中,李琴对中医产生了浓厚的兴趣,经过多次实践成功后,李琴决定,要把这个方法推广下去,让所有的胖子都能和她一样,恢复梦想的身材。

2001年她在南京开设了第一家减肥中心并取名李琴经络调理。

八年减肥历程中,创下了半年减掉65斤,一个疗程减腹10公分,9次减掉22斤等记录。同时也有顽固不化的客人,李琴通过近几年的潜心学习和实践摸索把心理、形体和食疗推拿有效地结合起来,形成一套独特有效的身心养生减肥法,有效率达95%以上。

为推广中医健康减肥,咨询者均可免费体验李琴经络减肥一次,当天办卡赠送两次热线:025-84217168

详情请登录网址:www.xwlss.net
地址:新街口丰富路163号民族大厦21楼

管理人员下了班,的哥都要挑远的客人带,无奈之下,她儿子只得求助田希霖,田希霖闻讯二话不说,推迟交班赶去送他们回家,没曾想到了中央门,老田还被那帮挑客拒载的的哥挖苦嘲笑,让他气得发抖:“这帮害群之马真该狠狠治一治,太丢南京出租车司机的脸面了!”

综管办:**经费不足人手不够**

对此,中央门地区综管办负责人表示,车站外的管理人员确实到下午5点半就下班了,而站内的管理人员要到晚上7点才下班。这主要是经费不足人手不够造成的。南京市公用局将中央门地区出租车违规的处罚权委托给了综管办,有了罚款,经费问题才算缓解一部分,这也就可以理解为啥管理人员对处罚的站外带客这么积极了。有关负责人对

此的另一个解释是,不罚的哥就不疼,下次就不会记住,不罚就管不好。对此,南京市交管局负责人在同的哥座谈时就持不同观点,认为路面违停交警一般也只罚50元,而且还先劝阻,综管办一罚就是500元也太狠了点,毕竟的哥挣钱不容易。记者了解到,按照南京市客运管理条例,对不服从站点人员管理可以处罚200~1000元,中央门综管办这么做是符合相关规定的,不过做法上还可以商榷,对于即停即走的出租车是否可以人性化执法,采用提醒而不是简单地处罚,不听从再罚款不迟,同样也能管好这一地区的出租车秩序。

客管处:**管理需要各方出招**

对于的哥反映的中央门地区管理、处罚站外带客的问题,客管处相关负责人认为,的哥反映的确实有一定的道理,处罚时要掌握分寸,人性化执法,不能简单地以罚代管。中央门地区目前共有5个出租车即停即上点,分别在神策门附近、南京商厦旁、金盛门口、玉桥市场东大门和车站北侧出站口旁。不过,车站中央路一侧由北向南打车的乘客确实不太方便,在等档区候车可能要晒着太阳排长队,而离开等档区又要走很长一段路才能打车。有关人士建议,最好能在立交桥南侧废弃的岛型公交站台上设置一个出租车即停即上点并加强管理,可以大大地方便市民候车,因为这里比较阴凉,而且也有位置,也有利于打击黑车,只要对岛型站台稍加改造,这里设一个出租车即停即上点对交通影响不大。

快报记者 鲍铭东

大楼被“挖墙脚” 裂缝十几米



裂缝能插进手掌,市民挺担心 快报记者 是钟寅 摄

日前,有市民经过中山东路全民健身中心时发现,西南侧外墙附近的大理石地面出现裂缝,缝隙的宽度甚至能插入手掌,市民担心,“大楼墙脚下的地面怎么出现这么大的裂缝啊!不会出事吧?”

可能与挖墙脚有关

为此,记者找到全民健身中心管理处。张主任告诉记者,他们正在和施工单位交涉。目前,施工单位也承认裂缝与施工有关,答应尽快修复。“在建地下过街通道的时候,他们把我们外墙下的泥土挖掉,再用粗的槽钢做支撑。泥土被挖掉,导致地面的稳定性出现了问题。”张主任称,健身中心建筑整体强度高,短期内应该不至于出现严重问题。“但没有权威部门的检测结果,谁都不敢打包票说就是绝对安全,所以我们一直在催促对方修复。”至今,施工方仍未就裂缝对大楼造成安全隐患进行全面检查。全民健身中心管理处正在与施工方积极协商,争取尽快排除隐患。

相关部门介入调查

接到市民反映后,新街口派出所的民警与玄武区安监局的工作人员先后赶到现场查看。安监部门工作人员表示,将立即向上级汇报,他们将对施工方进行调查,及早排除隐患。快报记者 是钟寅